



УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від *24 вересня* 2019 року

№ *894*

Про хід підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та об'єктів соціально-культурної сфери Лозівської міської об'єднаної територіальної громади до роботи в осінньо-зимовому періоді 2019-2020 років

Керуючись п. 1 власних повноважень ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», заслухавши інформацію начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва міської ради Залізінського О.М. про хід підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та об'єктів соціально-культурної сфери Лозівської міської об'єднаної територіальної громади до роботи в осінньо-зимовому періоді 2019-2020 років, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Заходи з підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та об'єктів соціально-культурної сфери Лозівської міської об'єднаної територіальної громади до роботи в осінньо-зимовому періоді 2019-2020 років визнати такими, що проведені на належному рівні (інформація додається).

2. Управлінню житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (Залізінський О.М.), Управлінню освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради (Урванцева В.М.), Управлінню культури Лозівської міської ради (Запорожець Т.В.), комунальному некомерційному підприємству «Лозівське територіальне медичне об'єднання» Лозівської міської ради (Жовтий І.Ю.), комунальному некомерційному підприємству "Лозівський центр первинної медико-санітарної допомоги" Лозівської міської ради (Євсєєв О.Б.), проконтролювати:

- завершення капітального та поточного ремонтів за рахунок коштів бюджетів всіх рівнів;

- заплановані роботи відповідно до графіку заповнення та запуску систем теплопостачання.

3. Директору комунального підприємства «Житлова управляюча компанія» міської ради (Скосареву О.А.) в термін до 01.10.2019 року завершити роботи з підготовки житлових будинків до експлуатації в осінньо-зимових умовах.

4. Начальнику комунального підприємства «Еко-Сан» міської ради (Селезньову В.І.) в термін до 31.10.2019 року створити необхідний запас піщано-сольової суміші для посипання доріг і тротуарів в період ожеледиці та завершити виконання поточного та капітального ремонтів доріг Лозівської міської об'єднаної територіальної громади.

5. Фінансовому управлінню міської ради (Мосенцевій Т.С.) в межах затверджених лімітів профінансувати управління житлово-комунального господарства та будівництва міської ради, Управління освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради, Управління культури Лозівської міської ради, комунальне некомерційне підприємство «Лозівське територіальне медичне об'єднання» Лозівської міської ради, комунальне некомерційне підприємство "Лозівський центр первинної медико-санітарної допомоги" Лозівської міської ради для проведення своєчасних розрахунків за енергоносії та завершення капітальних та поточний ремонтів об'єктів житлового фонду та соціально-культурної сфери Лозівської міської об'єднаної територіальної громади.

6. Рішення виконавчого комітету міської ради від 25 вересня 2018 року № 614 «Про хід підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та об'єктів соціально-культурної сфери м. Лозова до роботи в осінньо-зимовому періоді 2018-2019 р.р.» вважати таким, що втратило чинність.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Крикуна В.В.

Міський голова

С.В. Зеленський

Залізінський, 2-20-15

В.В. Крикун
О.К. Курасова
Т.С. Мосенцева

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Лозівської міської ради
від 24.09.2019 № 844

Інформація про хід підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та об'єктів соціально-культурної сфери Лозівської міської об'єднаної територіальної громади до роботи в осінньо-зимовому періоді 2019-2020 років

На підприємствах, організаціях та установах міста виконаний комплекс необхідних заходів щодо сталого функціонування об'єктів теплопостачання, водопостачання і водовідведення, житлового фонду, закладів соціально-культурної сфери міста в осінньо-зимових умовах.

Станом на 27 вересня 2019 року повністю підготовлені до роботи в осінньо-зимових умовах 21 котельня, проведено заміну 0,8 км мереж опалення (у двотрубному вимірі).

У галузі водопостачання та водовідведення підготовлено: 3 водопровідні насосні станції, 6 каналізаційних насосних станцій, 1 комплекс очисних споруд, водопровідно-каналізаційні мережі. Відремонтовано 1,3 км мереж водопостачання та 1,1 км мереж водовідведення.

У житловому фонді комунальної власності проведено поточний ремонт 11597 м² покрівлі, 1957 м.п. міжпанельних швів, 48 шт. вхідних дверей, проведено ремонт 118 м трубопроводів централізованого теплопостачання, відремонтовано 912 м мереж водопостачання та 823 м мереж водовідведення, проведено скління рам в під'їздах будинків 89 м².

За рахунок місцевого бюджету виконано:

- поточний ремонт дорожнього покриття 10397 м² на загальну суму – 5711,420 тис. грн., що складає 89,6 % від запланованого обсягу;
- капітальний ремонт дорожнього покриття 1700 м² на загальну суму – 2254,053 тис. грн., що складає 100 % від запланованого обсягу.

За рахунок коштів державного бюджету проведено капітальний ремонт дорожнього покриття 1958 м² на загальну суму – 2290,0 грн.

На достатньому рівні виконані заходи по підготовці закладів освіти, медицини, спорту та культури до функціонування в осінньо-зимовий період.

**Начальник управління
житлово-комунального
господарства та будівництва
міської ради**

О.М. Залізінський